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Wie zufrieden sind Sie mit ihrem 
Aufenthaltsort Naturns im Allgemeinen:
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Ortsbild, Ortskern und Plätze
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Freizeit- und Sportanlagen
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Bildungs- und Kulturveranstaltungen
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Tourismusangebot
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Gastronomie
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Erhalt von Natur & Landschaft
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